

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ**ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ****ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ ΠΡΑΚΤΙΚΟΥ****ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ 14/2013****ΑΠΟΦΑΣΗ 121/2013**

Στην Καλαμάτα σήμερα, **την 9^η Απριλίου 2013, ημέρα Τρίτη και ώρα 12:00 μεσ.,** στο Δημαρχιακό Κατάστημα της οδού Αριστομένους 28, συνέρχεται στην 14η/2013 συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Καλαμάτας, μετά την υπ' αριθμ. πρωτ. 18251/5-4-2013 πρόσκληση του κ. Προέδρου, που επιδόθηκε σύμφωνα με το νόμο.

Παραβρίσκονται στη συνεδρίαση αυτή ο κ. Μπουζιάνης Παύλος, Αντιδήμαρχος Καλαμάτας, Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής και από τα τακτικά μέλη οι κ.κ.: 1) Ηλιοπούλος Αθανάσιος, 2) Καμβυσίδης Ιωάννης, 3) Καρβέλης Γεώργιος, 4) Μπούχαλης Δημήτριος, 5) Μπρεδήμας Θεόδωρος και 6) Φαββατάς Δημήτριος.

Δεν παραβρίσκονται, αν και κλήθηκαν νόμιμα, τα τακτικά μέλη κ.κ.: 1) Μπασακίδης Νικόλαος και 2) Νιάρχος Αναστάσιος.

Στη συνεδρίαση παραβρίσκεται επίσης το αναπληρωματικό μέλος της Οικονομικής Επιτροπής κ. Μιχαλόπουλος Σωτήριος, ο οποίος συμμετέχει στη συνεδρίαση αυτή αναπληρώνοντας τον κ. Μπασακίδη Νικόλαο.

Αφού επιτυγχάνεται έτσι νόμιμη απαρτία, ο Πρόεδρος κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης.

.....
Στη συνέχεια εισάγεται από τον κ. Πρόεδρο για συζήτηση το 6ο θέμα της ημερήσιας διάταξης με τίτλο :

Έγκριση απολογισμού, οικον. έτους 2012, κληροδοτήματος «ΚΩΝ. ΑΝΑΣΤΑΣΟΠΟΥΛΟΥ».

Εισηγούμενος το θέμα ο κ. Πρόεδρος παρουσιάζει τον απολογισμό οικονομικού έτους 2012 του Κληροδοτήματος «ΚΩΝ/ΝΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΟΠΟΥΛΟΥ» καθώς και την σχετική υπ' αριθ. 1/2013 απόφαση του Συμβουλίου της Τοπικής Κοινότητας Αλαγονίας, τα οποία αποστέλλονται προς έγκριση στην Οικονομική Επιτροπή του Δήμου Καλαμάτας με το υπ' αριθ. πρωτ. 17405/1-4-2013 Δήμου Καλαμάτας διαβιβαστικό έγγραφο της Τοπικής Κοινότητας Αλαγονίας και βρίσκονται στον φάκελο του θέματος για ενημέρωση των μελών της Οικονομικής Επιτροπής.

Ακολουθεί διαλογική συζήτηση η οποία έχει ως εξής:

ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ: Σε ότι αφορά την εισήγηση του προϋπολογισμού και του απολογισμού δεν είναι δυνατόν να γνωρίζουμε.

Εκείνο που είπαμε και επαναλαμβάνουμε είναι ότι πρέπει να γίνει σύμφωνα με το νόμο δημοπρασία και όχι η ανάθεση, η οποία έγινε με τη μορφή χρησιδανείου προς το Δήμο του Πειραιά.

Είμαστε λοιπόν αντίθετοι με αυτές τις ενέργειες και θα πρέπει να γίνει η δημοπρασία, να υπάρξει διαφάνεια για να υπάρξουν εισοδήματα, διότι τώρα δύο χρόνια υπαιτιότητα της Δημοτικής Αρχής δεν υπάρχουν έσοδα για το ίδρυμα, για το κληροδοτήμα, τα οποία θα έπαιρναν οι ηλικιωμένοι της Αλαγονίας.

Για το λόγο αυτό σας καλούμε να επανέλθετε εις τη νόμιμη οδό, διότι για δεύτερη φορά το πήγατε στο Υπουργείο Οικονομικών και φοβάμαι ότι και τη δεύτερη φορά θα είναι αρνητικό και θα επιστρέψει πίσω για να γίνει η δημοπρασία.

ΜΠΟΥΧΑΛΗΣ: Σύμφωνα με την εισήγηση που είχαμε από το Δήμο του Πειραιά και κατόπιν συνεννόησης με το Υπουργείο Οικονομικών, έγινε η δεύτερη διαδικασία και είχαμε την τροποποίηση που περάσαμε στο Δημοτικό Συμβούλιο της Καλαμάτας.

Το συγκεκριμένο κληροδοτήμα εδώ και 50 χρόνια δεν έχει αποδώσει ούτε ένα ευρώ. Τώρα γίνεται προσπάθεια να αποδώσει κάποια χρήματα που θα πάνε για την Κοινότητα Αλαγονίας.

ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ: Απόφαση έχουμε του Υπουργείου Οικονομικών;

ΜΠΟΥΧΑΛΗΣ: Έχουμε ναι.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Ψηφοφορία;

ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ: Επικώς Λευκό.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Η πλειοψηφία ΥΠΕΡ και στο 6^ο και στο 7^ο θέμα.

ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ: Επανερχόμεθα πάλι και επί του αιτήματός μας, να υπάρξει πλήρης ενημέρωση για την αξιοποίηση, ορισμός επιτροπών

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Να σας απαντήσω, επειδή το είχατε πει και την προηγούμενη φορά.
Να γνωρίζετε ότι κάθε πρώτη Τρίτη του μήνα, αν θυμάμαι αν είναι σταθερή, γίνεται μία σύσκεψη. Οπότε είστε καλεσμένοι και εσείς και όλοι οι αρχηγοί και όποιος άλλος ενδιαφερόμενος.

ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ: Ωραία. Οπότε θα μας ειδοποιούν.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Θα σας ειδοποιήσουμε.

ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ: Το πρώτο είναι αυτό.

Το δεύτερο που είχαμε είναι ότι πρέπει ανά κληροδότημα, απ' αυτά τα οποία είναι προσοδοφόρα, να συσταθεί μια επιτροπή από δημοτικούς συμβούλους εις την οποία εμείς ως μεν μειοψηφία δι' ενός ατόμου να συμμετέχουμε έτσι ώστε να προχωρήσει.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Σ' αυτό δεν μπορώ να σας απαντήσω εγώ.

ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ: Και το τρίτο είχαμε πει τον Σεπτέμβριο που γίνεται η μέρα μνήμης για των εθνικών ευεργετών, να προστεθεί να τιμώνται προς παραδειγματισμό

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Να το συζητήσουμε στο Δημοτικό Συμβούλιο.

ΜΠΟΥΧΑΛΗΣ: Στο Δημοτικό Συμβούλιο αυτά.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Στο Δημοτικό Συμβούλιο να τα θέσουμε υπόψη.

ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ: Καλώς.

ΠΡΟΕΔΡΟΣ: Νομίζω ότι αυτό είναι αρμόδιο όργανο για το τρίτο θέμα.

Η Οικονομική Επιτροπή με την ολοκλήρωση της διαλογικής συζήτησης αφού λαμβάνει υπόψη της την παραπάνω εισήγηση, καθώς επίσης και τις διατάξεις του Α.Ν. 2039/39 και Β.Δ. 3011/04/12-39 περί κληροδοτημάτων και τη δήλωση ΛΕΥΚΗΣ ψήφου από τους κ.κ. Μπρεδήμα και Φαββατά, κατά πλειοψηφία,

Α Π Ο Φ Α Σ Ι Ζ Ε Ι

Εγκρίνει τον απολογισμό εσόδων και εξόδων, οικον. έτους 2012, του Κληροδοτήματος «ΚΩΝ/ΝΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΟΠΟΥΛΟΥ», ο οποίος σε γενική ανακεφαλαίωση παρουσιάζει την εξής εικόνα:

ΕΣΟΔΑ	8.688,86 €
ΕΞΟΔΑ	462,53 €
ΧΡΗΜ. ΥΠΟΛΟΙΠΟ	8. 226,33 €

Έτσι συντάσσεται αυτό το απόσπασμα πρακτικού το οποίο υπογράφεται όπως ακολουθεί :

Η ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

Παύλος Μπουζιάνης

ΤΑ ΜΕΛΗ

1. Ηλιόπουλος Αθανάσιος
2. Καμβυσίδης Ιωάννης
3. Καρβέλης Γεώργιος
4. Μιχαλόπουλος Σωτήριος
5. Μπούχαλης Δημήτριος
6. Μπρεδήμας Θεόδωρος
7. Φαββατάς Δημήτριος

Ακριβές Απόσπασμα
Καλαμάτα 16 Απριλίου 2013
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

ΠΑΥΛΟΣ ΜΠΟΥΖΙΑΝΗΣ
(ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ)